



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27  
e-mail: box@necr.gov.ua, веб-сайт: www.necr.gov.ua

Національна комісія, що здійснює державне  
регулювання у сферах енергетики та  
комунальних послуг

№ 1171/18.4.27-19 від 01.02.2019



Кирей Р.

foi+request-45226-5f51f40f@dostup.pravda.com.ua

**Шановний пане Кирей!**

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваш запит на інформацію від 28.01.2019 щодо встановлення тарифів на централізоване опалення і в межах компетенції повідомляємо.

Відповідно до положень законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі - Закон про НКРЕКП), «Про теплопостачання», «Про житлово-комунальні послуги» (далі – Закон про ЖКП), «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», до повноважень НКРЕКП належить, зокрема, встановлення тарифів на теплову енергію та комунальні послуги суб'єктам природних монополій та суб'єктам господарювання на суміжних ринках у сфері теплопостачання, **ліцензування діяльності яких здійснюється НКРЕКП**, здійснення контролю за додержанням ліцензіатами законодавства у відповідній сфері регулювання та відповідних ліцензійних умов провадження господарської діяльності.

При цьому повідомляємо, що на території Черкаської області суб'єктами господарювання у сфері теплопостачання, ліцензування діяльності яких здійснюється НКРЕКП, є КПТМ "Черкаситеплокомуненерго" Черкаської міської ради та ПРАТ "ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО".

Для КПТМ "Черкаситеплокомуненерго" Черкаської міської ради постановою НКРЕКП від 11.12.2018 № 1813 встановлено тарифи на послугу з централізованого опалення:

для абонентів житлових будинків з будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії - 1606,05 грн/Гкал, з урахуванням податку на додану вартість;

для абонентів житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії - 38,40 грн за 1 кв. м за місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення, з урахуванням податку на додану вартість.

**ПРАТ "ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО" постановою НКРЕКП від 11.12.2018**

*№ 1811 встановлено тарифи на послугу з централізованого опалення:*

для абонентів житлових будинків з будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії - 1423,76 грн/Гкал, з урахуванням податку на додану вартість;

для абонентів житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії - 35,64 грн за 1 кв. м за місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення, з урахуванням податку на додану вартість.

**З повагою**

**Член НКРЕКП**



**Є. Магльованний**